

山东石子与村委会承包石头开采协议范本

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



山东石子与村委会承包石头开采协议范本

有读者近日向本报编辑部反映，莱阳市穴坊镇程格庄多亩由国土资源局复垦的荒山，竟由承包户联手采石商采挖殆尽。”从前利民复垦地，今日骇人大坑塘月日，穴坊镇笼罩在狂风骤雨中，几位村民不顾大雨瓢泼，执意要带记者去“瞻仰”一下“死去”不久的“西山顶”。

除了为自身担忧，村民路过此处多半抱怨：“要是别村车掉下去，可要怎么赔？”毕竟是叮叮咣咣大动干戈的机械施工，不久就因声大势大而被村委会获悉。

村委办公室收藏着一份由村委会与吕洛章年签订的“旧合同”，显示：“在承包期内，乙方(吕洛章)如果争取项目，或搞其他任何建筑，必须经村委批准；在承包期内，村委如有规化(划)，有权取土，但乙方无权取土。村两委某成员将端倪指给记者辨认判断，“首先对甲方和乙方权利义务明显颠倒，年合同规定村委有权取土，乙方无权取土。而新订合同却说，承包期内乙方有权根据情况进行土地平整改良，包括将石块石渣拉出，拉进泥土，以便于进行耕种，任何一方不得干涉……承包期内，村委如有规划或计划在乙方承包范围内取土等任何行为，必须取得承包方的同意，否则任何人无权取土。”当记者提到出示该协议书时，一位村民表示，这纯属他们“画蛇添足”，通过合同协议将公权力变成谋私利的手段。

山东石子与村委会承包石头开采协议范本

“他们凭什么把集体财产装进自己口袋？是谁让他们这样安然无事侵吞土地资源的？”经过村民们的不断举报，月日莱阳市国土资源局前来制止施工。

可村民们认为大错业已铸成无法挽回，“现在再也不是能种地的荒山了，这样的结果谁负责？”一位村民提出解决之道，“我认为有两个法子，要么就处罚他们将沟壑填平，恢复原本面貌；要么由物价局来估价，他们按价赔偿，然后平均分配给村民。“难道国土部门的人坐在办公室里，不听当事人和我们村民的意见，就能把事情弄清楚了？”实质上，谭某与吕洛章山东石子与村委会承包石头开采协议范本还有吕海鹏三人，目前除了无法继续“日进斗金”外，别无其他损失。（记者鲍青）作者：鲍青来源大众日报)我们是山东省烟台开发区大季家镇山后陈家村的，我村是从年归了烟台开发区，以入开发区我们村发生了翻天覆地的变化，有个别人拉选票花钱买官做，比如说我们村村长杨江成吧，他不失一切代价买上了这个村长。第我村入烟台开发区以来大队的帐目从不公开，他们村委会成员利用职权，整天在外大吃大喝，吃完大笔一挥，一年的吃喝钱就是多万，这都是我们农民的血汗钱，我们全村村民强力要求他们把大队的帐目公开，把我们的钱拿出来分给我们。有权必有责，用权受监督，侵权要赔偿，违法要追究，但是党的政策你们大季家镇和山后陈家村委会是按党的政策去办事吗？你们这种做法是我们农民的父母官，我们全村村民强烈要求各级领导重视一下我们农民。

苏湾镇五年前和肥东一老板签署协议，将下属一个山头承包给其开采石料，该石料厂距离苏湾镇跃子山水库上游不足百米。该水库承担下游上万人的农业灌溉和生活用水，皖通石料厂每年大量的石料粉尘和泥土流入水库，现水库淤实严重，使水库蓄水量大幅减少。该石料厂每天的放炮开山，每炮眼投注炸药近一吨，周边房屋震动剧烈，给本无牢固根基的农民住宅带来了严重的安全隐患。

周边老百姓对该石料厂恨之入骨，深恶痛绝！长期拉石料的大车导致农民出门的主干道损毁极其严重，我们长期饱受着晴天一身灰，雨天一身泥的痛苦！我们上访过，根本就没人把老百姓的利益放在心上！按照最初的协议，该石料厂早就过界开采了，但无人过问。希望各级领导能多关怀最弱勢的群体，我们拦人家的拉货车，只会遭到莫名的恐吓！大型货车经过村庄横冲直撞，严重危及孩子人身安全！巢湖市政府回复：网友，你好。经查，巢湖市居巢区苏湾镇皖通石料厂于年通过合法审批手续办理了采矿许可证，一直开采至今，该矿最后一次的采矿许可证有效期自年月至20年月。该矿安全生产条件较完备，符合矿山开采规范条件，到村庄距离符合安全要求，但确实存在你所反映的尾矿粉尘污染，石料运输损坏道路等问题。

皖通石料厂距跃子山水库约米，由于存在露天采石和缺乏有效水土保持措施，致使大量尾矿流入水库造成水库淤塞。

居巢区国土局已于年月对该矿越界开采行为进行了立案查处，责令该矿退回本矿区范围内开采，并依法做出了

相应处罚，现已结案。

目前，石料厂所在地苏湾镇政府正在积极为该路申报“村村通”建设项目，同时要求村委会定期维护，确保村民安全出行。对以上官方回答并不赞成，理由有：第一点粉尘问题，并不是法律法规处罚就解决的，从这个矿年开采开始，我们大何村居民一直遭受灰尘的覆盖，几算窗户关起来，也是一天下来厚厚的一层灰。难道这些单靠罚款就可以解决么？第二点，水库问题，以前的那山年下来已经给挖平了，石料厂要想多开采石子，必须要越界，正是这个越界才造成水库的淤积。我很清楚门前那路不是官员所说的“原有泥路”，而是又石头垒成的路，这条石头垒的路是年左右，全体村民在当时的乡领导下造好的，一定有文件保存的，现在却被泥路了！！石料厂所在地的苏湾政府并没有要求村委员会维护，而是石料厂老板自己掏钱请人维护，这个维护也就是灰尘实在太大就撒一次水，撒水一天不超过次，坑太大不能开车了就用石头垫。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/raXHShanDonguMZbx.html>